



telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: [pnl@cdep.ro](mailto:pnl@cdep.ro)

## ÎNTREBARE

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 5194A/24.09.2014.

**Adresată: Domnului Ioan Rus, Ministrul Transporturilor**

**De către: Deputat PNL de Sibiu Mircea Cazan**

**Obiectul întrebării: situația neclară privind lucrările asupra tronsonului Sibiu-Deva**

Aflat într-o acțiune guvernamental-electorală în Sibiu, pe 12 septembrie, Victor Ponta a făcut în cadrul unei conferințe de presă o declarație referitoare la lotul III al autostrăzii Sibiu – Orăștie, dl Prim-ministru Victor Ponta a declarat „*Am rămas cu acel tronson al treilea, între Sibiu și Deva, la care încă se lucrează. Înainte de a veni la Sibiu am discutat și cu reprezentanții firmei și cu reprezentanții CNADNR și mi-au confirmat faptul că de data asta se vor ține de termen și pe 15 noiembrie, cel mai târziu, se va circula neîntrerupt între Sibiu și Deva*”.

În realitate, cea de pe teren, lucrurile nu stau deloc așa cum declară premierul. La nicio oră după ce dl Ponta a părăsit Sibiu, lucrările pe respectivul tronson de autostradă s-au suspendat. Zilnic, cine trece prin zonă vede următorul „tablou”: între 25 și 30 de utilaje sunt trase pe dreapta, nu se lucrează deloc, iar muncitorii se plimbă de colo, colo, pentru a preveni furtul materialelor de construcții.

Termenul de finalizare a lucrărilor anunțat de premierul Victor Ponta, „**cel târziu până pe 15 noiembrie**” nu are cum să fie atins, nici în situația în care lucrările ar fi în plină desfășurare. Pentru că în zona Săliște-Cunța, afectată de alunecări, dealul încă nu este stabilizat, iar pe drum nu s-a așternut nici măcar un strat de asfalt.

Drept urmare, în calitatea mea de deputat de Sibiu, vă întreb, domnule Ministru, să precizați clar cine a decis și de ce au fost sistate lucrările pe tronsonul III și când vor fi reluate lucrările, în mod efectiv. De asemenea, vă întreb care este data pe care o estimați pentru finalizarea lucrărilor de construcție a tronsonului de autostradă sus-menționat?

Aștept răspuns scris.

**Cu stimă,**

**Deputat PNL de Sibiu Mircea Cazan**